TUATUONAL)

KaTanor 3anacHn}x ¥a227ey;

SelfCooking Center® Linie
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE

npurogHocTb: 10/2008 - ...

14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



FoY_ar L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ..

O630p

> 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IWM]

npurogH

ocThb: 10/2008 - ...

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 [TAHEMb YMPABIIEHUS ..ttt ettt et e e et e e et e e ettt e et e e et e e eens 4
2 RO T3 =T g 00 ) = T =1 T 6
3 KoHTponb BNaXHOCTU ClIMaPIUS .. ... et ens 10
4 =TT =T =T 0T o o 12
5 TOHbBI PABOUEN KAMEPDI . . . . ettt e ettt ettt e e e ettt et ettt e ettt 18
6 MOTOP M KPBINBYATKA BEHTUITATOD@ . . eeetete et et ettt ettt et e et et e e et e e e e e e e e ns 20
7 Pab0MAA KAMEPA ..ottt ittt it ettt e e e e 22
8 2T o A 26
9 BHELLIHUIN KOPITYC . .ottt ittt ettt e ettt e et e e ettt ettt e et e et e ae e enn 30
10 [ o) x =T = T =T Y 1 = [ 34
11 CnCTEMA Cleandet + Care ... oottt e e e e 38
13 (O = 2T a =T o Y =T (oY 37 oL 40
14.10.2010 3

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MaHenb ynpaBneHus

4 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmm

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.000 BcTtaBka naHenu ynpaBneHus ¢ AeKkopaTUBHOW HaKNaaKon 1
2 42.00.002 Mnata ynpaBneHuns 1
3 10.00.916 LLlecTturpaHHas ranka M4 c 6ypTukom 6
4 10.00.355 lMpocTaBo4vHasg BTyNKa, YepHasi, NMMHUA 6
5 2020.0400 dukcaTtop ona kabens 1
6 16.00.232 PykosaTka gucka Habopa 1
7 40.00.404 "eHepaTop MMNYNbLCOB 1
9 40.02.087 3ymmep 1
10 1104.0121 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
11 5110.1029 YNnoTHEHWe nepeknovaTens pexmmon 1
14 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHMs1 U KPOMKM YNIOTHEHNS 1
15 16.00.555 HekopaTtuBHasa Haknagka *RAT* 1
14.10.2010 o

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmw

npurogHocTb: 10/2008 - ...

A A A N ) A A A A WWN A D, DN D N DO N,

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 10.00.709 LLlecturpaHHas ravka M6 ¢ 6ypTukom

2 10.00.239 Bunt EJOT 4x10

3 40.01.589 TBepooTenbHoe pene

4 40.01.589 TBepooTenbHoe pene

11 10.00.507 "BuHT c nnocko-BbInyknown ronoskon Torx T20 5/16™"

12 10.00.706 OBarnbHbIN rOMOBHOW BUHT Kpbilkn T20 M4x10

16 42.00.065 MnaTta ynpaBneHns BXOAHbIMU-BbIXOAHLIMW CUrHanamm
17 40.00.417 dukcaTop nnatbl ynpaBneHust

18 1104.0801 KapkacHas rarika M4

19 10.00.243 lMpoctaBo4yHas BTynka M4x8

20 1104.0120 WecturpaHHas ravika M4

22 40.00.471 Kabenb wWuHbl nepegaym gaHHbix 0.8m

25 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI

28 10.00.111 KabenbHbI 3a)XKUM OSVHHbIN

28 10.00.111 KabenbHbI 3aXUM OSVMHHbIN

29 10.00.112 KabGenbHbIl 3a)KuM KOPOTKWIA

31 10.00.471 KabenbHbin 3axum d10-12 mm

32 10.00.471 KabenbHbii 3axkum d10-12 Mmm

42 40.01.086 dukcaTop HanpaensoLen ansa kabens

43 1106.0160 LWecTturpaHHas ravika M6

44 1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4

49 2020.0400 dukcaTop ona kabens

57 8801.0134 Kabenb nutaHusa 5x4mm? 3m

58 1105.0121 LWecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHM4YeCKMM NOKPbITUEM
59 40.00.306 CanbHuk kabens

61 40.00.471 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.8m

A ArperaT KOHTaKkTopa

14.10.2010 7

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

8 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmw

npurogHocTb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.488 Cable control harness 1
2 10.00.111 KabenbHbii 3aKUM ONUHHBLIN 4
3 40.01.329 ABapunHbIZ TepMocTaT naporeHepaTtopa 183°C 1
4 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapuinHoro TepmocraTta 1
5 40.01.482 ABapuiiHbIi TepMmocTaT paboyert kamepbl 365°C 1
6 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
7 40.03.667 Kontaktop B&J K3-10A10 190 R 1
10 3101.1008 BeHTunsaTop oxnaxageHus 1
11 10.00.238 BuHT Torx 4x50 2
13 40.00.277 TpaHcdhopmaTop 1
14 10.00.239 Bunt EJOT 4x10 1
15 40.02.424 Electronic noice filter 1
21 40.02.512 BcTaBkogepxatens 2nontoCcHbIN 1
26 10.00.240 BuHT Torx 3x20 2
39 4001.1210 Knemma 3aszemneHust 16Mm? xenTto-3eneHas 1
40 4001.1250 Knemma 16mm? ronybas 1
47 2005.0106 3awunTHan pelleTka BEHTUNATOpA 1
48 4007.0620 MembpaHa DGC 29 2
53 40.02.427 YcTaHoBoOYHas HanpaBnsLas KoHTakTopa 1
54 10.00.239 Bunt EJOT 4x10 2
57 40.02.892 MpoBogka kabens, knanaH coneHovaa/CY-nasos 1
64 40.01.930 Kabenb kKOHTaKkTOp-TBEPAOTENBHOE perne 1
71 40.02.383 Kabenb anexkTpoaa ypoBHs BOAbI 1
71 40.00.205 Kabenb anekTpoaa ypoBHS BoAbl 1
72 40.00.213 Kabenb ynpaeneHus TpaHccdopmatopa 1
73 40.00.210 Kabenb ynpaeneHus TpaHcdopmatopa 1
74 40.00.207 Kabenb gatunka auddepeHumnanbHOro gaBneHns 1
75 40.02.384 KabGenb moTopa 3acrnoHku 1
77 40.00.201 KabGenb ynpaBneHus TBEpAOTENbHbIX pene 1
80 40.02.402 MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM 7-KOHTakTHbI Trafo pri. 1
14.10.2010 9

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

KoHTponb BnaxHoctu Ciirnzplus

NE

10 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmm

npurogHocTb: 10/2008 - ...

KoHTponb BnaxHocTtI Climarius

[ U U U U e S © ) T 'S JE N U W e

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.563 Kpenex gatuvka gaBneHus

2 3017.1011 [atuuk gaBneHus perynaTopa snaxHocty Huba 401

3 10.00.239 Bunt EJOT 4x10

4 22.00.517 Inner humidity meas. Piece

5 22.00.200 BHewHun natpybok gatumka amddepeHumansHOro AaBneHms

6 22.00.198 YnnoTHeHne naTpyoka

7 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHnpoBaHHas ravika M4

8 22.00.568 Humidity control cpl. with motor

9 3101.1010 MoTop 3acnoHku

10 3016.0102 MwukponepekntodaTenb

11 22.00.525 Hose set f. humidity control

12 22.00.564 Gasket f. ventilation

13 2066.0504 XomyT 40-60MMm

14.10.2010 11

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTtop

12 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTtop

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 1106.0803 LecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHMYeCKMM NOKPbITUEM 1
2 10.00.709 LLlecTturpaHHas ravka M6 ¢ 6ypTukom 2
12 44.00.194 T3H 1

YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBku anekTpoaa ypoBHS

15 44.00.280 BOAbI 1
16 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTukom 5
17 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
18 2066.0526 XomyT g46mm 1
19 44.00.207 Hacoc naporeHepaTtopa 1
20 1006.0762 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
21 1306.0222 LWan6ba A6,4x15x1,5 2
22 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHeparopa 1
23 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
24 44.00.210 CnMBHOM WINaHr naporeHepartopa 1
25 2066.0518 XomyT 30MM 2
26 40.00.291 Tepmonapa naporeHepartopa 1
28 10.00.414 KabenbHbIn 3axBaT, YepHbIn, 120° 1
29 1104.0122 LLlecturpaHHas komGrHUpoBaHHas ranka M4 1
30 2112.1006 LWnaHr nogayn napa 50x7Mm 1
31 2066.0504 XomyT 40-60Mm 2
34 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7mm 1
35 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
36 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
B 44.00.170 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
14.10.2010 13

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
npurogHocTb: 10/2008 - ...

i

FoY_ar L

(RATIONAL)

FopnosuHa coeAMHEeHKA He e

14

14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IWM]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

FopnoBuHa coeguHEerE A 1:atne:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 "opnoBuHa coeanHeHns Hacoca 1
2 2120.1259 Barnywka 10Mm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBasi Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHNTENbHbIV LWNaHT BICOKOro AasneHmsa GS 10 1
7 4005.0101 MnacTtukoBagda 3actexka 145 mm 1
14.10.2010 15

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTop € TennNOV.a TR

16 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IWM]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTop C TEMNOMALCIIALIALY,

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBK/ 3MeKTpoAa YPOBHS

1 44.00.280 BOAbI 1

2 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHSA BOAbI 1

6 3002.0402 OnekTposa ypoBHsi Boabl 90MMm 1

7 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTukom 4

14.10.2010 17

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen Kamepet!

18 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IWM]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen kKamer:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.305 KoHTpcnaHer, TOHa 1
3 40.00.261 TOH 1
5 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M5x23 6
6 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
7 40.00.332 YnnotHenne TOHa 1
9 1107.0103 KpenexHas warnba 23 2
14.10.2010 19

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE Lm M]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MoTop " KpbinibYaTKa BeHT:A) TGN Z

20 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

MoTOp 1 KpbINbYaTKa B2k Wi 3D

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.274 MoTop BeHTUNATOpaA 1
3 10.00.710 LLlecTturpaHHas ravka M8 ¢ 6ypTukom 4
5 2120.1306 MpocTtaBoyHasa BTynka SW19x17 4
6 1008.1005 BonT ¢ rpnboBMAHON roNoBKOM 1 KBaapaTHoON wwerikon 8x40 4
7 22.00.123 dnaHel canbHWKa Bana Motopa 1
8 22.00.120 Onopa dnaHua canbHuKa 1
9 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 1
10 1315.0101 LWanba megHas 6x10 4
11 1306.0120 Lantba A6,4 4
12 1106.0220 LWecTturpaHHas rarika M6, nnockasa 4
13 22.00.188 KpbinbyaTtka BeHTUNsiTopa @340x110 1
14 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x20 1
15 1308.0162 Lanba A8,4 1
16 40.00.310 BeHTUNALMOHHBIN KOXYX HUKHWUN 1
18 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
21 40.03.387 3awuTHasa nnactMHa MoTopa BEHTUNATopa 1
14.10.2010 21

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

Paboyan kamepa

22 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

Paboyan kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1277 OcHoBaHue gat4ynka 1
2 40.00.290 Tepmonapa perynstopa BnaxHocTu 1
3 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEeHNs! 1
4 10.00.041 3aknenoyHas ravika M5 4
5 1330.0100 MpyxMMHas nnaHka gartynka 1
6 1106.0224 LWecTturpaHHas caMmokoHTpsLasaca ravka M5 1
7 1306.0120 LWanba A6,4 1
8 1104.0120 LWecTturpaHHas rarnka M4 1
9 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 1
10 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x16 1
11 40.00.211 OnekTponpoBoaKa BHYTPEHHEro OCBELLEHMUS 1
12 20.00.394 YnnoTHeHWe oBepu 1
13 40.00.293 TepmokepH 1
14 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
15 1315.0104 Wanba megHas 16x20x1,5 1
17 2760.1089 Hanpasnsowas BTynka gatymka temnepaTypbl cepaLueBuHbl 2
18 10.00.745 Cap nut M6*A2 2
21 40.00.395 Tepmonapa pabo4yei kamepbl 1
22 40.02.136 BHyTpeHHWI akpaH gaTymka paboyen kamepbl 1
23 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
24 20.00.998 CnusHas peletka J70 1
25 40.00.091 YcTaHOBOYHAsA pamKa CO CTEKIOM U YNNOTHEHNSMM 1
26 3024.0201 ManoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
28 50.00.844 DopCyHKa yBnaxHeHus 1
29 50.00.846 "CoeauHutenbHas ranka M12x13.2 N 1
A 22.00.506 3aBuxputenb 1
14.10.2010 23

3NAC400 V 50Hz



‘ '_" —Tr ®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTerb

24 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTerb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 1
3 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
4 1604.0167 3aknenka 4x10 1
6 2760.1370 ®dukcaTop BO3AYLLIHON NEPErOPOAKU 1
7 22.00.361 BbITsbkka 3aBuxputens 1
14.10.2010 25

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
npurogHocTb: 10/2008 - ...

FoY_ar L

i

(RATIONAL)

ABepb

21

20

=

\

23

23
24
8

28
21

26

14.10.2010

3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka oBepu 1
2 24.00.176 [1BepHoOM 3amMOkK 1
8 24.00.504 Kpbliwka 3amka 1
10 24.00.133 BepxHui KpoHLWTENH ABepu 1
11 1008.0768 HekopaTuBHbIN BUHT M8x16 3
12 1308.0160 Lanba A8,4 3
13 24.00.223 HWXHWIA KPOHLITENH ABEPU 1
14 1006.1962 BuHT ¢ notanHou ronoskon Torx M6x16 2
15 10.00.090 Konnayvok ans BuHta Torx T30 2
16 24.00.137 Ocb oBepum 1
17 10.00.099 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x12 1
18 1308.0160 Lanba A8,4 1
19 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
20 1008.0769 HekopaTtnBHbIi BUHT M8x30 1
21 1308.0160 Lanba A8,4 1
22 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
23 24.00.141 KpoHLWTENH 3awlenku gsepu 1
24 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioBkon M6x16 2
25 1306.0120 Llantba A6,4 2
27 24.00.142 3awernka 1
28 1005.2000 CTtonopHbI 3yGuatbivi BUHT M5x8 1
33 24.01.100 MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.088 OBepb 1
14.10.2010 27

3NAC400 V 50Hz



‘-"_1_II'L

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

ABepb

28 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmm

npurogHocTb: 10/2008 - ...

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.163 BHyTpeHHee cTekno asepu 1
2 24.00.147 BTynka BepxHeln ocu asepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHast OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHuTa 1
5 24.01.188 Crexute ansa Konnektop KoHaeHcaTa aAsepu 1
6 24.01.800 Door drip collector 1
9 24.00.171 CwunukoHoBbIM Bydhep 7Mm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
14.10.2010 29

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

BHewHun Kopnyc

,;f/

i

30

14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmm

npurogHocTb: 10/2008 - ...

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 dukempytowas ravika 4,2mm 2
4 12.00.205 BepxHsist yacTb noacTaBku 4
5 12.00.206 HwxHaa yacTb noactaBku 4
7 1328.0102 LWan6a npegoxpaHutensHast A10,2 4
8 10.00.975 BUHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x35 4
9 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
10 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
11 1206.0120 Lan6a-rposep A6,4 1
13 1005.2100 CTonopHbI 3ybyaTbivi BUHT M5x16 1
14 22.00.354 [ncTaHuMoOHHOE KonbLO 1
15 22.00.353 KpbliLlwka BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTUS 1
16 16.01.327 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKM NaHeNu 1
23 1106.0802 KapkacHas ranka M6 4
A Exterior wkad 1
14.10.2010 31

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

BHewHun Kopnyc

32 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmw

npurogHocTb: 10/2008 - ...

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 16.00.163 BepxHss naHenb 1
2 1003.2265 CamoHapes3HoW BMHT C NnoTanHon rorioBkon 4,2x16 9
3 1104.0820 dukeupyowas ravika 4,2mm 9
5 16.00.135 MpaBas 6okoBasa nNaHesnb 1
6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas 4
7 16.00.136 JleBas 6okoBas naHenb 1
8 10.00.102 CamoHapes3HoW LWeCTUrpaHHbi BUHT B4,2x32 2
9 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm 2
10 16.00.187 3agHaa naHenb 1
11 16.00.294 MepegHasn naHenb 1
12 16.00.673 BosgyLwHbIn ounsTp 1
13 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10 1
14 1104.0820 Dukempytowas ravika 4,2mm 1
17 16.01.488 HwxHaa nepeknaguHa 1
18 1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LECTUrpaHHOM rornoskon 4,2x16 2
19 1107.0100 KpenexHas wanba g4 5
20 50.00.751 MNacTMKOBBIV KOXYX A8 PyYHOro gylla ¢ 30NALNOHHON NEeHTON 1
21 16.00.180 BepxHss nepeknaguHa 1
22 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BhicaxeHHas 4
24 16.01.433 YnnoTtHeHne BEHTUNAUMOHHOMN Tpybbl d=53 MM 1
28 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdenca 1
29 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10 1
30 40.00.469 Kabenb nHtepdgenca USB 0.9m 1
31 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14 2
32 50.00.286 »Kenob ansa koHaeHcaTta 1
34 50.01.191 Tpyba cToka 1
35 50.00.296 dukcaTop xenoba ons cbopa KoHAeHcaTa 3
36 40.00.335 [aTunk koHTaKTa ABepu 1
37 16.01.146 KpoHLWTENH gaTymka KOHTaKTa aBepu 1
14.10.2010 33

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
npurogHocTb: 10/2008 - ...

"_1_II'L

|IRAT

IONAL]

NMoaaya BoabI

55

36

38

39

\i

~o

34

14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmw

npurogHocTb: 10/2008 - ...

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2022.0101 YnnoTHuTenbHoe Konbuo 18Mm 1
2 54.00.223 BeHTUNALUMOHHBIN KOXYX 1
4 54.00.086 Pe3nHOBbIV coeqMHUTENbHBIN NaTPybOoK BEHTUNSLMOHHON TPYObI 1
5 2066.0504 XomyT 40-60Mm 2
7 40.00.287 Tepmonapa konrekTopa oxnaxgeHus 1
8 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMAarHUTHbIN KranaH 1
9 50.00.071 PacnpegenuTtenb Boabl rOPpU30OHTarbHbIN 1
10 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 45
11 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns d10mm 1.5
12 50.00.934 [aTunk cuctemMbl QUArHOCTUKM YPOBHSA Hakunm 1
17 50.01.146 OAHOBEHTUNbHbLIN 3MEKTPOMarHUTHLIN KnanaH 1
18 50.00.070 Pacnpegenutens BoAbl rOpn3oHTarbHbIN 1
19 2067.0119 Tpy6ka Bbicokoro aasnenuns @10mMm gnvHa 635mm 1
20 50.00.078 MpamoTouHbIi knanaH DW16/DN12 2
21 10.00.810 XomyT Cobra 16/8 3
22 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns d10mm .39
23 1900.0202 PunbTp rpybor 04UNCTKN BOAbI 2
25 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Boabl 1
26 1900.0202 PunbTp rpybor 04NCTKN BOAbI 1
27 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
28 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYLEep Nnoasoda BoAbl 1
29 54.00.357 CnuBHOM LIAPOBLIN KNanaH 1
31 10.00.449 BuHT ¢ nnocko-BbInykrown ronoskon Torx M6x16 2
32 10.00.249 XomyT kabensi D4.5 nnactukoBblIi 1
33 1104.0120 LWecturpaHHas ravika M4 1
34 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KONbLO WAapoBOoro knanaHa 46x3.5 1
35 10.00.512 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO LWAapoBOro KnarnaHa 26x3.5 1
36 54.00.760 KpbliLwka kornnekropa ¢ opCyHKom 1
37 54.00.805 YNMOTHEHME KPbILLKN KOMfeKkTopa 1
38 54.00.225 MpwxMMHas nnaHka 1
39 1008.0750 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M5x16 1
40 50.00.140 KaTywka gywa 1
41 50.01.173 CoeavHsasach WwnaHr 1
42 50.00.085 MpyxuHa WwTyuepa coefmMHeHNs KaTyLIKM pyYHOro ayLia 1
43 50.00.130 PyyHou ayw 1
44 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
14.10.2010 35

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
npurogHocTb: 10/2008 - ...

"_1_II'L

|IRAT

IONAL]

NMoaaya BoabI

55

36

38

39

\i

~o

36

14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IWM]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
54 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
55 8354.1304 BbinyckHOM knanaH naporeHepaTopa 1
57 50.00.554 YnNnoTHUTENbHOE KOMbLO ANs py4YyHoro aywa 11x2mm 2
58 87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun katywkun gywa 01/2004 1
59 50.00.071 Pacnpegenutens Boabl ropn3oHTarbHbIN 1
14.10.2010 37

3NAC400 V 50Hz



‘r_1_lr|_

®
SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE LWM]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

Cuctema CleandJet + Care

23

38 14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

Cuctema CleandJet + Cai

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ounctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
4 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.188 BcacbiBaroLumia wnaHr 1
8 2066.0518 XomyT 30MM 2
9 56.00.161 Pipe f. Cleaning 1
10 56.00.435 Pamka ans awuka CareControl 1
11 1107.0100 KpenexHas wanba g4 4
12 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 4
13 56.00.488 JIOTOK KOHTEHepa YMCTALLNX CPeaCcTB 1
14 56.00.492 KoHTenHep uncTawmx cpeacts, nuHua SCC 61-102 1
15 56.00.462 BTynka onsa KoHTenHepa/Hacoca BHMMATENbHOCTU 1
16 2066.0506 XomyT 20-32MM 1
17 87.00.352 Hacoc CareControl DPS 35 1
18 56.00.534 LWnaHr 1 nogaumn pacteopa Care 1
19 2066.0518 XomyT 30MM 1
20 2067.0156 Tpy6ka Bbicokoro aaenenunst @10mMm, gnvHa 440mMm 1
21 2066.0202 XomyT 12-22mMM 1
22 56.00.380 Kpbllwka ans Hacoca 1
23 1005.2100 CronopHbIn 3yb4yaTbii BUHT M5x16 2
24 2066.0506 XomyT 20-32mMM 1
25 56.00.457 LLnaHr 2 nogauun pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 2
27 2067.0119 Tpy6ka Bbicokoro aaenenunst @10mMm gnvHa 635mm 1
14.10.2010 39

3NAC400 V 50Hz



SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE
npurogHocTb: 10/2008 - ...

i

FoY_ar L

®

(IRATIQNAL

CtaHgapTHbIN akccecyap

40

14.10.2010
3NAC400 V 50Hz



T_TrL

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IWM]

npurogHocTb: 10/2008 - ...

CtaHpgapTHbIN akccecyap

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 60.61.016 Cneu. HaBecHasi pama nesas Tun 61 1
2 60.61.017 Cneu. HaBecHasi pama npasas Tun 61 1
3 60.71.022 [Mo3numoHupyLLaasa nnaHka TepMoKkepHa 1
8 10.00.399 KomnnekT Hakneek nuHms 1
14.10.2010 41

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L ®

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
10.00.507 "BUHT ¢ nnocko-BbINyknomn ronoBkom Torx T20 5/16™"" ... ... 7
50.00.846 "CoeauHuTtenbHast ralka M12xX 13,2 N ... o e 23
40.02.488 Cable CONrOl harNESS ... .o 9
10.00.745 Cap NUE MB A e 19, 23, 31, 37
24.01.800 Door drip COllECIOr . ... 29
40.02.424 Electronic noice filter ... ..o i e 9
22.00.564 Gasket f. ventilation ........ .. e 11
22.00.525 Hose set f. humidity control . ... ... .. 11
22.00.568 Humidity control cpl. with motor ....... ... e 11
22.00.517 Inner humidity meas. PieCe ... ... e e 11
56.00.161 Pipe f. Cleaning .. ..o 39
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal ... 31
40.01.329 ABapuiHbii TepmocTat naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuinHbIN TepMocTaTt pabouden Kamepbl 365°C ... ... ... 9
1008.1005 BonT ¢ rpnboBnaHON ronoBKOM U KBaapaTHOM LENKOM 8x40 ............coiviiiiiiiaan.t. 21
3101.1008 BEHTUMATOP OXITAKOEHUS ...ttt ettt e et e e et e et e e et e ettt i e e e eanns 9
54.00.223 BEHTUMALIMOHHDBIN KOXKYX . ettt et et e et e e ettt e e e et e e e et e e e e e e e e e e e eens 35
40.00.310 BEHTUNALMOHHBIN KOXKYX HUDKHUIM .. ..ottt ittt e e e e e e e et e e et e ieaeen 21
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM ...ttt te ettt ettt e e e et e e e et et e e e e e e e eaeeen 27
16.00.163 BEPXHAST MAHEIID ..ottt ittt et et e e e e 33
16.00.180 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt et et ettt e 33
12.00.205 BEPXHAA HACTb MOACTABKM ..ottt ettt e ettt e e e et e e e et et e e e e e e e aeeens 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e 33
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oo e e 33
10.00.239 BUHT EJOT 4XT10 Lottt ettt e e e et 7,9, 11
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ..ottt ettt et ettt e 39
10.00.240 BUHT TOMX 3X20 ..ottt e et e e 9
10.00.238 BUHT TOMX 4AX50 ..ottt et 9
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbINYKMOM rofioBKOM TOrX MBX16 ... ... 35
1005.1966 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKoM TOrx MEXT16 ... 29
1006.1962 BUHT ¢ noTarHoM roNoBKOM TOrX MBX16 . ... ..o 27
1008.0750 BUWHT € wecTurpaHHom rofioBKON M5XT16 ... ... .. i 35
42 14.10.2010

3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE lmw

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHune CtpaHuua
10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronmioBKOM M5X23 ... ... 19
1006.0762 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBXTO0 . ... ..o e 13
1006.0760 BUWHT ¢ WwecTturpaHHom rofioBKOM MBX16 ....... ... 23, 27
10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronmioBKOM MBX12 ... ... i 27
10.00.565 BUHT ¢ wecturpaHHOM ronoBKOM MBX20 . ... ... .o 21
10.00.975 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM M10X3S . ... i 31
22.00.200 BHewHWn naTpybok gatumka A pepeHUManbHOMO AABMEHNS . ... ve e e e e eeeeenaen s, 11
24.00.163 BHYTPEHHEE CTEKITO [IBEPU . .. ottt et ettt ettt e e e ettt e 29
40.02.136 BHYTPEHHWI 9KpaH AATUMKA PABOUEN KAMEPDI . ...\ttt et et ee e e e e eaeaaenns 23
16.00.673 BOBOYLLUHBIN OUMIIBTD .ttt ettt ettt e et e et et e e e e e e 33
56.00.188 BCACBIBAIOLLMIA LLITAHT . .. ettt e et e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 39
87.00.000 BcTaBka naHenu ynpaBneHns ¢ A4eKOPATUBHOM HAKMAAKOM . ... .veeeve e e eieaenenennnnns 5
2920.1300 BCTaBKa 9NEKTPOOA YPOBHS BOLBI . . . .ottt ettt ea et ee e ae et e e et e e e e e eeaeeenen 17
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTHOCHDBIM . ..ottt ettt e e et e e et et et e e et e ettt e aaeaeanas 9
24.00.147 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM .. oottt et ettt e e et e e et e e e e et ee e 29
56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/HacoCa BHUMATEMBHOCTM .. ..vue e e eeee e eaeeaeaeaeneenen 39
8354.1304 BbINYCKHOM KINanaH MAPOTEHEPATOPA ...t v et ettt eteeaeeeeaeae e eeaeaneeaenanaenns 37
22.00.361 BBITSIKKA BABUXPUTEIIS ..ottt t ettt ettt et e ettt et ettt e et e 25
3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C ... ... i 23
40.00.404 [TEHEPATOP MIMMYITBCOB ...ttt vt ettt et e te et ettt e e et et e e e et e e e e e et e e et e e e e e e eaeeeeaenns 5
2118.1000 [TOPNOBUHA COEAMHEHMNSA HACOCA ... et ottt et ee et e e e e e et e e et e e e e e e eeaeaeaens 15
8354.1320 "OprnoBUHA COEOUHEHNST HACOCA B COOPE .. ..vt ettt e et e et e et ens 13
3017.1011 HaTumk paBneHus perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.335 D= Q7o) i = 1 = == o 33
50.00.934 JaTumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM . ..ot e it a e e e e e eaeaeeenes 35
24.00.176 LIBEPHOM BAMOK . ...ttt ettt e ettt et et e e e e et e et e e e e 27
24.00.088 DB Db . . 27
16.00.555 JdekopaTrBHAa HaKNaaKa RA T ... e 5
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. . et ettt 27
1008.0769 HexkopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... e 27
22.00.354 LOMCTAHLNOHHOE KOJTBLIO . ettt ettt et e et et et e et et e e e et et e et et et e ey 31
50.00.286 HKENOOD ANA KOHABHCATA . . .o ottt et ettt et et e et e e e e e e e e e e e e e et et 33
14.10.2010 43

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L ®

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
22.00.506 B 7= =17 Dd o1 (=1 | > A 23
2120.1259 BaMYLIKA TOMM e e 15
16.00.187 B TV a == =T 1Y o R 33
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad o 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ...t ettt et e e e e eaeen s 33
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 e e 25
10.00.989 BAKINEMKA C BUHTOM ...t ette ettt et et et et e e et e e e et et et et e e 21
10.00.041 BaKNenoOUHAas TalKa M ... 23, 29
24.00.142 B 7T 1Y 3 1 T 27
40.03.387 3almTHAsA NNACTMHA MOTOPA BEHTUIISATOPA . .v vttt et et et e eteeeeeaeeeeeee e aeanennn, 21
2005.0106 3alLUNTHASA PELLETKA BEHTUITSATOPA ..t euttt it et et et et e et et e et e e et et teieieaeaenss 9
40.02.087 B 1 T o 5
40.00.207 Kabenb gatunka anddepeHUNanbHOrO OABMEHMS ... ..ouuin et eei it eeei e ieiaanaenns 9
40.00.469 Kabenb nHtepdenca USB 0.9M ... ... .o 33
40.01.930 Kabenb KOHTaKTOP-TBEPAOTEIBHOE PEIIE ...ttt e e e e e e e e e e e eeeenaens 9
40.02.384 KabBernb MOTOPA BACTIOHKM . ...ttt ettt ettt e ettt e e et ettt e et i eaeaas 9
8801.0134 Kabenb MUTAHMSA SXAMM?Z M ...ttt e e e et 7
40.00.201 Kabenb ynpaBneHns TBEPAOTENBHDBIX PEITE .. ...ttt et e e e e e ea e e eeeenaens 9
40.00.213 Kabenb ynpaBneHns TPAHCOPMATOPA . ... vnee et e et e e e e e e e e eeeeeeaenaens 9
40.00.210 Kabenb ynpaBneHUs TPAHCHOPMATOPA ... vuenereteen et et et e eeeae e e eeeaenanannenns 9
40.00.471 Kabenb WuHbl nepegaum AaHHbIX 0.8M ... e 7
40.02.383 Kabenb aneKTPOAa YPOBHSI BOABI . ... uen et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeenaees 9
40.00.205 Kabenb 3aneKTPOAA YPOBHST BOABI . ... uutt e e tee e e e ee et e e e e e e e e ee i eeeeeenaens 9
10.00.471 KabenbHbin 3akMM d10-12 MM ... o e 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ITUHHBIM « ..ttt et ettt e et e et e e et et e e e e et e aans 7,9
10.00.112 KaBenbHbIN 3aXKNUM KOPOTKUM .. ...ttt et e et et e e ettt e e et eieaenas 7
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHBIN, 120 ... ... ettt 13
1104.0801 KapKacHas ramka M4 ... 7
1106.0802 KapkacHasi ramka MG ....... ... . i e e 31
50.00.140 1 Y 1= T Y - 35
4001.1250 Knemma 18MM? TOMYB@S .. ...ttt ettt ettt et 9
4001.1210 Knemma 3a3eMneHms 16MM? KENTO-3EMEHANA ... ...uuner et 9
44 14.10.2010

3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHune CtpaHuua
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 . ..ot e e e e e e e e e 27
10.00.399 KOMMIEKT HAKITEEK FIMHUIST ..ottt ettt ettt e et e e et e ettt ee e 41
40.03.667 KoHTakTop B&J K3-10AT0 190 R ..o 9
56.00.492 KoHTerHep unctawmx cpeacts, MMHUA SCC 61-102 .. ... 39
40.00.305 KoHTpNaHe TOHA . ... e 19
22.00.563 Kpenex AaTUMKA JABIIEHUS .. ...ttt ittt ettt e e e et e et et e e e e eaeaeaenens 1M
44.00.232 Kpenex HaCOCa MaAPOrEHEPATOPA ..t vttt ittt et et et e e et et et e ettt eeeneaeaens 13
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHNS N KPOMKU YIIITOTHEHMST . ... ou ettt ettt e e et et e e e e e eieeaenns 5
1107.0103 KPenexHasn LaMBa @3 ... ......ouite ettt ettt ettt et 19
1107.0100 KpenexHas LAMBa @4 . ... ..ottt et et et 33, 39
16.01.146 KPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM ..ttt ee ettt e et et et e et et et e e e et ieieaeaen, 33
24.00.141 KPOHLLUTENH 3ALLEITKN LBEPM . . e ettt ettt ettt e e e et e e et ettt e ettt e e a e 27
22.00.188 Kpbinbyatka BeHTURATOPa @340X 110 ... e 21
16.00.329 KpbILLKA USB-UHTEPMIEICE . . . oo oe ettt et e e et e et e e e e eeeees 33
22.00.353 KpblILKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUS .. vv et eeeee ettt et ettt ee et et e e e e aeaeeees 31
56.00.380 LT T = I Uy = = Tod o Yo 1A 39
24.00.504 T 1] = T 7= Y - TR 27
54.00.760 KpbILLKa KOSNEKTOPA C QPOPCYHKOM . . . et ee ettt et et e e e et e e et e et eeees 35
16.00.136 J1EBAS BOKOBAS MAHEIID - ..ottt ettt e ettt et e e e ettt e e e et e e ee e ans 33
56.00.488 JIOTOK KOHTEMHEPA YMCTALLMX CPEACTB . .. e v et ee et et et et e e e ettt e e e e enenn 39
4007.0620 MeMBPaHa DGC 29 . ... e 9
16.01.327 MexaHN3M OTKPLITUS BCTABKM MAHETIM ...ttt ettt e ettt e et e e e e e e 31
3016.0102 LT 0T =T 01T 1 [yo L F= i =Y 1 = 11
40.02.402 MHOIOKOHTaKTHbIV pa3beM 7-KOHTaKTHbIA Trafo pri. ........... ., 9
40.00.274 MOTOP BEHTUIISATOPA « .+« e ettt ettt e ettt et ettt e ettt e e et e e et e e e e ee e 21
3101.1010 Yo o] o J<T=Tod 1 (0] =717 S 11
2760.1089 Hanpaensowas BTynka gatynka TemnepaTypbl CEPOALEBUHbI .. ......oouienienaeiannnn.. 23
87.00.352 Hacoc CareControl DPS 35 ... oo e 39
56.00.153 HacoC OUMCTRM UP30 ... 39
44.00.207 [ P Tolo ol F=To o] =T =T o = | o] o - TR Y 13
24.00.223 HVKHUIA KPOHLUTEMH OBEPM . .o ettt ettt ettt et e et e et e e e et e e e e eeees 27
16.01.488 HDKHAS MEPEKIMAOMHA . . oottt ettt et ettt e e e et ettt e ettt iaeaeaens 33
14.10.2010 45

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L ®

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
12.00.206 HVKHSAS HACTB MOACTABKU . e ottett ettt et et et e et ettt e et e et et e, 31
10.00.706 OBanbHbIN rONOBHOW BUHT KPbILWKM T20 MAX10 .. ... o 7
50.01.146 OLHOBEHTUIMBHBIN ANEKTPOMATHUTHBINA KITAMAH ..ttt e et e e e e e eeeeeeeeeeeeeeenns 35
22.00.120 Onopa PNAHLA CAMBHUKA . .......tittt ittt a et e e e ettt e e e ettt 21
2120.1277 OCHOBAHME JATUMKA ... ovettt et ettt e e et e e e e et e e e e e e e e et et e et 23
24.00.137 L o7 1= o1 27
24.00.048 L0 Tt a =TT o] T < 27
40.00.098 OTpaxaTrenb BHYTPEHHENO OCBELLEHMST .. ... ue et e e e e e e e e e e e e e e eeeennn 23
44.00.170 [MaporeHepaTop C TEMMOMIOTIALMEM .. ..ottt ettt eaeeens 13
16.00.294 LY oL a N2 = = 3 =T =Y o 33
4005.0101 MMNacTMKOBAs 3aCTEXKKA T45 MM .. ... e 15
50.00.751 [MNacTUKOBBLIN KOXYX OS5 PYYHOro AyLla C U3OSNAUNOHHOM NMEHTON ...o.vvveeeneann... 33
42.00.002 = = IR =1 =3 oY T - 5
42.00.065 lMnata ynpaBneHnst BXOAHbIMU-BbIXOAHBIMU CUTHATIAMM ... ouvteene e eee e eneanannenns 7
60.71.022 [MO3NLMOHNPYLLLAAS MITAHKA TEPMOKEPHE . ..ottt e et ettt e e et e et aeeen 41
16.00.135 [MpaBas BOKOBAS MAHEIID .. ...ttt et ettt et et e et e e et e et e et et e et aaeens 33
54.00.225 0] b Y= T Iy T = T - A 35
1330.0100 [MTPVKUMHAS MAAHKA JATUMKE ... et et e it et et et e et e e e et e e et e e e e e e e aeaeaees 23
40.02.892 MpoBoaka kabens, knanaH coneHoMAa/CH-Nasos .........ccoviiiiiiiiiii it 9
2120.1306 MpocTaBouHas BTYIKA SWIOXT7 ... e 21
10.00.243 MpocTaBo4Has BTYNKA MAXE .. ... e 7
10.00.355 [MpocTaBoYHas BTYIIKA, YEPHAS, NIMHUST ..ttt e et e e e e e et e e e aeaenees 5
2001.0109 TTPYIKMHA COKATUIS .ottt ettt et e ettt e e et e e et e e e e et e e et ae e ens 27
50.00.085 MpyXuHa WwTyLepa CoOeAMHEHUSA KaTYLUKM PYHHOTO YL . ...vuineeneeteeaeaaeeneanan. 35
24.01.100 MMPY>XUHHASA CKODA OBEPHOTO BAMKE . . e etneeee et e et eete e e eeee e e e iaeeeaeeeeaenns 27
50.00.078 MpsamoTouHbI KnanaH DWT6/DNT2 ... e 35
56.00.435 Pamka ang awmka CareControl ... ... 39
50.00.071 Pacnpegenutenb BOAblI FOPUBOHTANBHBIM .. .u vttt eee et eeeeeeeieieaeaeaenennn 35, 37
50.00.070 Pacnpegenurtenb BOAbI FOPUSOHTANBHBIN ... u ettt et e e et ee e e e e eeaenns 35
54.00.086 PeanHoBbIN coeguHUTENBHBIN NaTPyOOK BEHTUASALMOHHON TPYObI ... 35
87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun katywkm gywa 01/2004 ... ... 37
24.00.152 Y100 T 7= =TT o 27
46 14.10.2010

3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHune CtpaHuua
16.00.232 PYKOSATKA OUCKA HABOPE . . ..ottt ettt ettt e et e et e e et et e e et e e eaenns 5
50.00.130 PYUHOM LIV .ottt e e et e e 35
22.00.083 (O T 18 Q== T = T T oo - 21
40.00.306 (O T 1o Q= =Y 3 T 7
1104.0121 CamosaxunmHas wecturpaHHas ravka M4 ... ... . 5
1003.2265 CamoHape3HOW BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 ... ..ottt 33
1004.2160 CamMoOHape3HOW BMHT C LLECTUTPAHHOM TONOBKOM 4,2X16 ... ..o 33
10.00.102 CamoHapesHoW LWeCTUrpaHHbIvi BUHT B4,2X32 ... ... i 33
2110.1008 CrnMKOHOBAs TPYOKA BTOX2MM ...ttt ettt e et et iae s 15
24.00.171 CUNMUKOHOBBIN BYMIEP 7MM .ottt ettt et ettt e e e et e e e et aeas 29
20.00.998 CMBHASA PELUETKA D70 . . ettt ettt et e e e e 23
54.00.357 CrVBHOM LUAPOBBIA KIMAMAH . .\ttt tetsete et e e e et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeenns 35
44.00.210 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v et ettt ettt et et ettt e e e e ettt e e e eeeananas 13
2062.0331 CoeanHUTENbHBIN WNaHr BbICOKOTO AaBNeHns GS 10 ... ..ot 15
50.01.173 COBAMHSISICH LUMAHT .ttt et ettt e et et e e e et e e e e e e e e e e e et e e e 35
60.61.016 Cneu. HaBecHasi pama neBast TUM 61 ... ... . i e 41
60.61.017 Cneu. HaBecHasi pama npaBast TUM 61 ... ... ... e 41
24.01.188 Crekute onsa KonnekTop KOHOEHCATA OBEPM . .. v vttt te e e e e eee e teeeeeeieeaeaeeeens 29
50.00.086 CTonopHas NnaHKa pacnpPenenUTEIIS BOOBI ... vuerenene e e eae e e e neaanaenns 35
1005.2000 CTonOpHbBIN 3yBUaTBIN BUHT MBX8 . ... 27
1005.2100 CTonopHbIN 3yBUaThIi BUHT MSXT6 .. ... e 31, 39
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP NMOOBOOA BOLBI ... vtetet ettt et et et e ettt e et eeeanns 35
40.01.589 QL= 2= o7 o =Y 1 1Y o= 1= 1 7
40.00.293 JLIC=] 0o (=] o 23
40.00.287 Tepmonapa KOMEKTOPA OXIAKIAECHUST ... u vt e ettt et e e e e e e e aeaeaeaeaeaeeens 35
40.00.291 TepMOonapa MAPOTEHEPATOPA ... uve ettt et e e e et et et et e e e ettt e e e e enns 13
40.00.395 TepmMonapa PABOUEIN KAMEPDI . . ... ...ttt e ettt e e et e e e ens 23
40.00.290 Tepmonapa pPerynaropa BIAKHOCTM . ...t et et et e e e e e e aeanns 23
44.00.194 TOH o e 13
40.00.277 B I 2= 12 oo o o] o] =1t o] o 1A 9
50.01.050 TpexBEeHTUMNbHBIA ANEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH .. ..ottt e e et ae e e aeeeaeaans 35
50.01.191 I 0L T o) - T 33
14.10.2010 47

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L ®

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
2067.0050 TpyOka BbICOKOTO AaBAeHMS d10MIM ... e 35
2067.0119 Tpy6ka Bbicokoro aasneHns g10MM anvMHa 635MM . ... 35, 39
2067.0156 TpyOka Bbicokoro AaBneHust @10MM, onMHa 440MM ...t 39
40.00.261 T OH Lo e 19
16.01.433 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOMN TPYObI d=53 MM .. ... .. .o 33
20.00.394 YIIIOTHEHME ABEPM . ettt ettt ettt et et ettt et e et e e et eees 23
54.00.805 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITEKTOP@ .+ vt v et etetetee et et et e e et et et e e e et ie e e eaeanananas 35
22.00.198 YNAOTHEHME MATPYOKA ..ottt ettt ettt ettt ettt e e e 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIIOUATENSA PEMKMMOB . ...ttt e ettt e et et e e e e e eaeaeeens 5
40.00.332 YRNOTHEHNE TOHA .o e 19
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKMN 3NEKTPOAA YPOBHS . ..vuevernennn.... 13, 17
2022.0101 }B/OnﬁI;ITHMTeanoe KOJTBLIO T8MM .ottt et e e et 35
50.00.554 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYYHOTO Aywa T1X2MM ... 37
10.00.512 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KManaHa 26X3.5 . ... 35
10.00.511 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46X3.5 . ... 35
40.02.427 YCTaHOBOYHAS HANPABIISOLWASA KOHTAKTOP@ . ut ettt et et et e eeteeeaeae e eanenanannn, 9
24.00.146 e =TT ] =T 1R o = = o o S 1= o 29
40.00.091 YcTaHoBOYHAsA paMKa CO CTEKIOM M YIFNOTHEHUSIMU .. .oove ettt e e e eaeeeeaenns 23
12.00.319 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD ...ttt ittt et et e et e ettt 39
2760.1370 PUKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM e ete ettt et ettt ettt e e e e e e e e ae e aeaeaenns 25
2020.0400 LT TCor= Fo] o3 a N3 = = (1= - 57
50.00.296 durkcaTop xKenoba NS CO0PA KOHAEHCATA ... .oviu it e et e e et e e it eaeien ey 33
24.00.502 DUKCATOP MATHUTA ottt ete ettt e e e ettt et e e e e e e e ettt e e e ettt 29
40.01.086 durKcaTop HAMPABSAIOEN ANA KADEBIIS ..o\ttt ettt e e e e et eee e 7
40.00.417 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS .. .ttt et ettt et et et e e et et e et e e e et eae e eens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSTKM LYLLA .o e ot ete et et ettt e ettt e e e et e e e e e e e e e e e e aeaeeenas 35
1104.0820 DUKCHPYIOLLAS TAMKA 4,2MM ..ottt et e e et e e et e e e et et e e e e e aeaes 31, 33
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIBI .o ettt eeete et et e e e e et e e e e e e e et e e e e e e eeeenns 35
22.00.123 dnaHew, CanbHMKA BANaA MOTOP@A ... .vuuenentatat et etet et et et e et e et et e e eanennn, 21
50.00.844 DPOPCYHKA YBIAKHEHUS . ..ottt ettt ettt e et et e et e ettt et et e et e e 23
2066.0530 XOMYT BTG, et e e e 15
48 14.10.2010

3NAC400 V 50Hz



AT F L

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE IRMIQNAL

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHune CtpaHuua
2066.0205 XOMYT 8-16XOMM SW 7MM ..ot 13, 35
2066.0202 KOMYT 12-22MM . . oottt ettt et e e et e 39
2066.0506 XOMYT 20-32MM . . ettt ettt et et et e e et e e e e 39
2066.0521 KOMYT 27 MM ottt ettt ettt e ettt e et e ettt e e e e e e 39
2066.0518 XOMYT BOMM ..ottt e e e e e e 13, 39
2066.0519 KOMYT 3, MM ..ttt ittt ettt e e e e et e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . . .ottt et e e et 11,13, 35
10.00.810 XOMYT Cobra 16/8 ... e 35
2066.0527 XOMYT BTN ettt e e e 15
10.00.605 XOMY T @25, 3 ettt ettt et e e e 39
2066.0526 XOMYT @AM L ettt ettt ettt e e e 13
10.00.249 XOMYT Kabenst D4.5 MMaCTUKOBBIN . ...ttt ettt e et eeens 35
1306.0120 LUAMBA AB,4 . ..ttt 21, 23, 27
1308.0162 LamBa A8, ... e 21
1308.0160 LamBa A8, ... 27
10.00.744 LamBa Ad,3 AL 25
1306.0222 LamBa AB,AX T DX T, .. e 13
1315.0101 LHarmba MeOHAA BXT0 ...t e e 21
1315.0104 LHarmba MeOHAa 16X20X 1,5 .. .ttt e e e e 23
1328.0102 Wanba npegoxpaHnTenbHas A10,2 ... ... e 31
1204.0120 LIaMBa-TPOBED A, 3 ..t e 23
1205.0120 LIaMBa-TPOBED AD,3 ..ttt ittt ettt et e e 13
1206.0120 LHaMBa-TPOBEP AB, 4 ...ttt e 7,31
3014.0302 LWecturpaHHas raika M10 Ana aBapUNHOTO TEPMOCTATA ... v v venenenneaen et eeaeanaeaenns 9
3014.0327 WecTturpaHHas ramka MA0XT,0 ... e 9
1104.0120 WecturpaHHas ramka M4 ... .. 7,23, 35
10.00.916 LWecturpaHHas ravka M4 C BYPTUKOM . ... ...ttt e 5
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MG .. ... 13
1105.0121 LWecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHUYECKMM MOKPBITUEM .. .. .veee i aieaeaeaeananns 7
1106.0160 WecturpaHHas ramka MG . ... . ... e e e 7
10.00.709 LecturpaHHasi raka MB C BYPTUKOM . ... ...ttt e e eieeeeeeenns 7,13,17
1106.0803 LWecTturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHMYECKUM MOKPBITUEM .. ...vuvieieie e aiaieaeaennns 13
14.10.2010 49

3NAC400 V 50Hz



"_1_II'L ®

SelfCooking Center 61 - 6 x 1/1 GastronormE me

npurogHocTb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
1106.0220 LecturpaHHas ramka M6, MITOCKAS . .....vitii ittt e e ettt ettt i aeens 21
10.00.710 LecturpaHHas ravka M8 C BYPTUKOM .. ... ...ttt e e e 21
10.00.612 LWecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ... .vveie ettt ettt eeeeeaaeaenes 23
1104.0122 LecturpaHHasa komOuHMpoBaHHasi raka M4 ... ... ... .. . 11,13
1106.0224 LWecturpaHHasa camokoHTpAWwasaca ramka MS ... .. 23
56.00.534 LnaHr 1 nogaum pactBOPa Care ........c.uiueriei ettt 39
56.00.457 LnaHr 2 nogaum pacTtBOPA Care ........viiiei it e ettt 39
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO AABMEHUSI OUUCTRU . ..ottt e et e et et e et e e e et et et e e eaeans 39
2112.1006 LUnaHr nogaum Mapa SOXTMM .. ...ttt et e et 13
3002.0402 OneKTPOA YPOBHS BOABI GOMM . ...ttt et et 17
40.00.211 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMST ...ttt et eteeteetaeeeeaeeeeaaanaenns 23
50 14.10.2010

3NAC400 V 50Hz



(RATLONAL)







